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1) ∆ίνεται η παραβολή   2 12x  .  Να  βρείτε: 
           α)  τις συντεταγμένες της εστίας   και την εξίσωση της διευθετούσας της 
          
           β)   την εξίσωση  της κάθετης   στο σημείο της  Β  3 ,6  

           γ)  τη θέση  του σημείου   4, 7   ως προς  την παραβολή   

           δ)  την τιμή του  m ώστε  η ευθεία  x+ψ+m=0  να  εφάπτεται  της  παραβολής και να  
                βρείτε τις συντεταγμένες του σημείου επαφής. 
           
           ε)  Να  βρείτε  τις  εξισώσεις  των  εφαπτομένων  της παραβολής  που  άγονται  από  
               το  σημείο   3 ,0 .                                                                                             (β.30) 

 
2) ∆ίνεται η ισοσκελής υπερβολή 2x c      και το σημείο της  Ρ .   

           α) Να  δείξετε ότι η εξίσωση της εφαπτομένης της στο Ρ είναι  2 2 0x t ct    .  
 
           β) Να  δείξετε ότι η εξίσωση της κάθετης της  στο Ρ είναι   3 4 ct x t ct   .  
 
           γ) Η εφαπτομένη τέμνει τον άξονα των ψ στο Β και η κάθετη τον άξονα των χ στο Α. 
               Να βρείτε το γεωμετρικό τόπο του μέσου Μ του ΑΒ.   
    

           δ)  Αν  το  εμβαδό του τριγώνου  ΟΑΒ  είναι  
215

16

c
 τ.μ  να  βρείτε την τιμή του t. (β.30) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
3) α) Να δώσετε τον ορισμό της έλλειψης 

 

β) ∆ίνεται η έλλειψη με εξίσωση  
ఞమ

ଽ
൅ టమ

ସ
ൌ 1 και εστίες Ε και Ε΄. Χρησιμοποιώντας τον 

ορισμό της έλλειψης ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο να δείξετε ότι η περίμετρος του 
τριγώνου Τ∆Ε είναι ίση με 12 μ., αν Τ∆ είναι η εστιακή χορδή που περνά από την Ε΄.   (β.20) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

4) ∆ίνεται η έλλειψη  
ఞమ

ఈమ
൅ టమ

ఉమ
ൌ 1. 

α) Να δείξετε ότι το σχήμα στο οποίο ανήκει ο γεωμετρικός τόπος των μέσων των χορδών 

της έλλειψης με κλίση λ, λ≠0, είναι ευθεία (ε) με εξίσωση ߰ ൌ െ ఉమ

ఒఈమ
߯  . 

 
β) Η ευθεία (ε) τέμνει την έλλειψη σε δύο σημεία. Να δείξετε ότι η εφαπτομένη της έλλειψης 
σε οποιοδήποτε από αυτά έχει κλίση λ.                                                                         (β.20) 


